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DEERECEN

— 12. évfolyam —

1. feladat
Az 6t6s lotté marcius 6-1 rendkiviili sorsoldsan nagy nyeremény varhaté. Ismert, hogy egy szel-
vénnyel jétszva a nyerés (legaldbb két taldlat) valdszindisége kb. 2, 33% A nagy nyeremény remé-
nyében a Szabd csaldd 100 darab lottoszelvény kitoltését tervezi.
a) Mekkora valészintiséggel lesz legalabb egy nyertes szelvényiik?
b) Mekkora valdészintiséggel lesz pontosan harom nyertes szelvényiik?
¢) Héany szelvényt kellene kitolteniiik ahhoz, hogy legaldbb 99% valészintiséggel legyen koztiik
nyertes szelvény?

10 pont

2. feladat

Egy vizzel megtoltott gombot beleejtiink egy lires, csucsdval lefelé forditott, fliggdleges tengely
egyenes kipba gy, hogy a gobmb érinti a kdp palédstjat. Mekkora lehet a kip cstcsszoge, akkor, ha
a gombot a legmélyebb pontjan kilyukasztva a viz teljesen kifolyik bel6le?

12 pont
3. feladat
Megoldhaté-e a valés szamok halmazén a kovetkezd egyenlet?
tgtx + 2tg*s + 2tg*x — 2tgr +1 =0,
ahol ok 1 1
T 2+ ke
12 pont
4. feladat

Egy henger felszinének mérészdma megegyezik térfogatdnak mérdszamdval. Mekkora a henger
magassaganak €s az alapkor sugardnak a nagysdga, ha ezekrdl tudjuk, hogy egész szamok?
12 pont

5. feladat
Hatérozza meg a 2, 10, 16, 32, 42,66, 80, 112, 130, 170, - - - sorozat 2020. tagjat, s adja meg a so-
rozat n-ik tagjanak altalanos képletét paratlan és paros n értékekre!

14 pont



